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8apoiieev 
"V zadnji številki smo pisali o straho^ 

viti povodnji, ki je zadela .osrednjo Kitaj
sko radi razliva reke Hoangho, ki nosi na-, 
živ »Rumena re'ka«.. 

.Nesrečna povodej je pričela, ko so do
speli Japonci do mesta Kajfeng, kjer za
pusti Rumena reka gorato in hribovito 
ozemlje in prestopi v široko kitajsko rav
nino, 's 

'Kakšne posledice m> imela poplava, Trâ  
ko bo vplivala na potek vojne, na gospo' 
darstvo in zdravje, to se bo še pokazalo. 

Na prvi pogled je 'bilo videti, da bodo' 
po povodnji s Kitajci "vred hudo udarjeni' 
Japonci za dalje časa pre'kinili prodiranje 
m sovražnosti. Zgodilo se je ravno na' 
sprotno. 

Japonski zunanji .minister general Uga' 
ki je sporočil v Tokiju zastopnikom raz
nih tujih držav, da naj računajo z razšir
jenjem 'letalskih napadov na Kitajskem in' 
se naj umaknejo vsi inozemci iz okolice 
vojaških zgradb. 

Japonci pa ne mislijo nadaljevati vojne 
samo z letalskimi "bombami, ampak pri
pravlja general Terauči novo ofenzivo od 
Ankinga proti rlankovu po reki Jangcej 
in vzdolž njenih bregov. Na Jangceju se 
je razvrstilo odTatunga do Ankinga 98 ja
ponskih rečnih bojnih ladij ali monitorjev. 
Vsidrale so se na reki, da hi onemogočile 
kitajske letalske napade na japonske pre

'vozne ladje, ki prevažajo vojaštvo in vo
jaške potrebščine od Nankinga proti AnL 

ikingu. Ko bodo v Ankingu zbrali potrebno
ištevilo oddelkov japonske vojske, se bo 
•ofenziva takoj pričela. Japonska vojska bo 
prodirala deloma ro cesti iz Hopeja proti 
Sinijangu, deloma pa pod zaščito rečnega 
vojnega brodovja s prevoznimi ladjami po 
Jangceju navzgor. Doslej so Japonci v An
kingu zbrali štiri divizije vojaštva, '200 
tankov in dva polka topništva. 

V Hankovu so se začeli Kitajci priprav
ljati n a .odločno obrambo. Krog mesta so. 
zgrajeni trije pasovi utrdb. 
Saponci pričeli napadati jnžno 'Kitajsko 
Japonci se bodo lotili z vso resnostjo na

pada na južno Kitajsko, da osvojijo toliko
krat v našem listu omenjeno trgovsko me
sto Kanton. Japonci so že zrahljali s to
povi utrdbe otoka Namoa in so obstrelje
van z bojnih ladij luko Svatov. Omenjeni 
otok in pristanišče ležita med od Japoncev 
zasedenim otokom Ampj in med angleškim 
velemestom Hongkong. Po topniškem og
nju in po bombah iz .zraka so se pričele ja
ponske čete izkrcavati na obrežju pri Sva
tovu. Kitajskim motoriziranim oddelkom 
,gr.e .zahvala, da so pregnali Japonce izpred 
Svatova, a so se slednji že izkrcali na oto, 
ku Namoa. 

Med omenjenimi pripravami iza splošni 
naval na J£anton trpi mesto dnevno straš
na razdejanja radi bombardiranja iz ja> 
ponskih bombnikov. j 


